

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Σύμφωνα με το Β.Δ. 24/06-02-1956 (ΦΕΚ 47 Α'/1956) περί καθορισμού των επαρχιακών οδών του Νομού Κεφαλληνίας, υφίσταται χαρακτηρισμένος δρόμος ως επαρχιακός με τον αριθμό 29 ο οποίος περιγράφεται ως εξής: «Φαρακλάτα - Δειλινάτα - Αγ. Ευφημία - από Εθνικής Οδού Αργοστολίου - Σάμης και δια Μακρουωτικών - Βασιλοπουλάτων και Δρακοπουλάτων.»

Το τμήμα της παραπάνω οδού από τον οικισμό των Διλινάτων έως το σημείο που συναντά το δρόμο της «Φάλαρης» όπως φαίνεται στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη (οδικό τμήμα χρωματισμένο με κόκκινο χρώμα) δε χρησιμοποιείται πλέον προς εξυπηρέτηση της συγκοινωνίας προς τους οικισμούς της Πυλάρου.

Το παραπάνω οδικό τμήμα είναι δευτερεύουσας σημασίας και μετά την κατασκευή του δρόμου της «Φάλαρης» εξυπηρετεί μόνο τους κατοίκους της περιοχής, για αγροτικές κυρίως δραστηριότητες.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι σήμερα η υπεραστική συγκοινωνία γίνεται μέσω της νέας χάραξης (σημειωμένο τμήμα οδού με πράσινο χρώμα στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη), άποψη της υπηρεσίας μας είναι, πως το εν λόγω οδικό τμήμα του επαρχιακού δρόμου, δεν είναι αναγκαίο πλέον να αποτελεί σώμα του χαρακτηρισμένου επαρχιακού δικτύου του νομού και για το λόγο αυτό προτείνουμε τον αποχαρακτηρισμό του.

Επειδή, όμως εξυπηρετεί την προσπέλαση των παρόδιων ιδιοκτητών, μετά τον προτεινόμενο αποχαρακτηρισμό θα πρέπει να ενταχθεί στο Δημοτικό ή αγροτικό δίκτυο του Δήμου Αργοστολίου.

Ταυτόχρονα με τον παραπάνω αποχαρακτηρισμό κρίνεται απαραίτητος ο χαρακτηρισμός του τμήματος του δρόμου της «Φάλαρης» (πράσινο σχεδιασμένο τμήμα) που πλέον χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στην Πύλαρο και αποτελεί την κύρια διαδρομή της παραπάνω υπ' αριθμ. 29 Επαρχιακής οδού.

Προς ενημέρωσή σας, σας αποστέλλουμε και απόσπασμα χάρτη οριοθέτησης οικισμού Διλινάτων, ώστε να λάβετε γνώση για το τμήμα των οδών που βρίσκονται εντός οικισμού.

Συνοδεύει το με αρ. πρωτ.

Οικ. 53645/11700/21-06-2023

έγγραφο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Κεφαλληνίας.



Αργοστόλι 21/06/2023  
Η Ελένη...  
ΜΑΡΙΑ ΓΙΑ...  
Τοπ. Μηχ. Ι. Ε.